

平顶山市农业农村局

关于加强新冠肺炎疫情防控期间农业综合执法 工作落实情况

当前正处于疫情防控的关键时期，同时也是春耕春管的关键时期，为了在抓好疫情防控的同时，稳定我市农资市场，保障全市春季农业生产安全，平顶山市农业综合执法大队深入学习贯彻习近平总书记对全国春季农业生产工作重要指示和李克强总理批示精神，认真落实中央、省委、市委农村工作会议精神，在2月下旬开展了以“防疫情、畅渠道、稳市场、保生产”为主要目标的农资市场指导检查活动。

此次检查以销售农药、种子等农资产品的经营门店为重点，通过调研指导、宣传引导、检查督促等形式，将疫情防控和农业生产两手抓，两手都要硬的要求落到实处。一是调查了解各县市区农资经营门店是否正常营业、是否采取了疫情防控措施、农资产品进销货渠道是否通畅、库存农资产品是否能够满足当前农业生产需要以及主要缺少的农资产品，及时联系供货商抓紧时间进货；二是向农资经销商户发放张贴了平顶山市农业农村局《致全市农资生产经营者的倡议书》，对部分农资门店免费赠送84消毒液，指导其正确消杀消毒，以及如何在防控好疫情的前提下守法诚信生产经营；三是积极联合各县市区农业农村管理部门，协调当地政府、其他部门，做好农资生产经营者的复工复产以及农资产品的运销工作。

此次检查共涉及 7 个县（市、区），11 个乡（镇、街道），49 家农资经营门店。检查结果显示，在全市各级农业农村管理部门的共同努力，各地县城的主要农资经营门店都已正常营业，各乡镇 75%以上的农资经销商也已经开门营业，各地根据不同的疫情状况都采取了相应的防控措施，库存农产品基本可以保障当地春季农业生产需要，县乡之间的运销渠道基本通畅，随着物流企业的复工复产，我市的农资产品进销货渠道将得到进一步保障。



市农业综合执法人员进行农资市场指导检查活动



向农资经销商户张贴发放《致农资经销商倡议书》



防控疫情向农资生产经营商赠送 84 消毒液并指导生产经营

